Vergleichszahlen, SPL010-FB5-12W

v

SPL010-FB5-12W

Erfasste Fragebdgen = 100

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende

Relative Haufigkeiten der Antworten

Std.-Abw. Mittelwert
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Fragetext Linker Pol , , Rechter Pol AL
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
'Y Geschlecht:
weiblich 74.2% n=93
mannlich () 25.8%
. o 704% 163% 122% 0% 1%

'? Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr — - — - wiff nicht 2u n=o8

interessant. ’ 5=0.8
1 2 3 4 5
. . .. . . 722% 16,5% 7.2%  3,1% 1%
'3 Die Lehrveranstaltung leistet fir mich einen tifft 2 T — it nicht 2u n=o7
wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele. ' ' s
1 2 3 4 5
, , ' . 814% 144% 31% 1% 0%
9 Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde ich als ifft 24 it nicht zu n=9
. I——|—| mw=1,2
sehr motivierend. 20,6
1 2 3 4 5
. . . 69,1% 17.5% 11.3% 21% 0%
¥ Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fiir sehr gut 0 sehr schlecht n=o7
s=0,8
1 2 3 4 5
2. Fragen der Studienprogrammleitung
. . . . 761% 185% 54% 0% 0%
> Die/Der Lehrveranstaltungsleiterin unterstiitzt mich ifft sohr zu : —T - wiff nicht 2u n=9
: . f |——|—| mw=1,3
bei der Diplomarbeit. $=0.6
1 2 3 4 5
— . . 551% 224% 173% 51% 0%
22 Unterschiedliche theoretische und methodische ifit sohr 2u T 1 it nicht 2u n=9
o o . . . k 1 mw=1,7
Ansatze werden prasentiert und diskutiert. v A
1 2 3 4 5
59.4% 27,1% 94% 31% 1%
23) e . ) : , , ~
Die Lehrveranstaltung hilft mir bei meiner Arbeit. trifft sehr zu \ N : ifft nicht zu =96
s=0,9
1 2 3 4 5
48,4% 385% 55% 7.7% 0%

2.4) PP B i B B _
Ich lerne aus den Beitragen der anderen trifft sehr zu \ 1 : ifft nicht zu o1
Teilnehmerlnnen. v 20,9

1 2 3 4 5
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2.5)

Ich habe die Lehrveranstaltung immer besucht.

Ich kann mich mit der/dem
Lehrveranstaltungsleiterin ausreichend
austauschen.

Ich kann mich mit den anderen Teilnehmerlnnen
ausreichend austauschen.

Die/Der Lehrveranstaltungsleiterin geht bei der
Planung und Gestaltung auf gedufierte Bedirfnisse
der Studierenden geniigend ein.

trifft sehr zu

trifft nicht zu

Ich arbeite neben dem Studium.

n=92

212 Der Fragebogen ist gut.

trifft sehr zu

trifft nicht zu

n=88
mw=2,6
s=1,1
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Vergleichszahlen, SPL010-FB5-12W

Profillinie

'|' Zusammenstellung: SPL0O10-FB5-12W

|

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil

12)  Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich trifft zu trifft nicht zu

sehr interessant.

n=98 mw=1,4 md=1,0 s=0,8

wichtigen Beitrag zur Erreichung der n=97  mw=14 md=1,0 s=0,8

Studienziele.
14 Die/Den Lehrveranstaltungsleiterln empfinde trifft zu ./ trifft nicht zu

13) Die Lehrveranstaltung leistet fiir mich einen trifft zu 1 trifft nicht zu

ich als sehr motivierend. n=97  mw=1,2 md=1,0 s=0,6

15)  Gesamt gesehen halte ich die sehr gut \. sehr schlecht
Lehrveranstaltung fir

n=97 mw=1,5 md=1,0 s=0,8

2. Fragen der Studienprogrammleitung

21)  Die/Der Lehrveranstaltungsleiterln unterstitzt trifft sehr zu trifft nicht zu ~ B i B
mich bei der Diplomarbeit. \ n=92  mw=1,3 md=1,0 s=0,6

-

22) Unterschiedliche theoretische und trifft sehr zu trifft nicht zu
methodische Ansatze werden prasentiert und

diskutiert.

23) Die Lehrveranstaltung hilft mir bei meiner trifft sehr zu
Arbeit.

n=98 mw=1,7 md=1,0 s=0,9

trifft nicht zu

n=96 mw=1,6 md=1,0 s=0,9

trifft nicht zu

24) Ich lerne aus den Beitragen der anderen trifft sehr zu

Teilnehmerlnnen. n=91  mw=1,7 md=2,0 s=0,9

25) Ich habe die Lehrveranstaltung immer besucht. trifft sehr zu trifft nicht zu

n=95 mw=1,8 md=2,0 s=0,8

|
\."___ T

26) Ich kann mich mit der/dem trifft sehr zu trifft nicht zu
Lehrveranstaltungsleiterin ausreichend

austauschen.

27) Ich kann mich mit den anderen trifft sehr zu
Teilnehmerlnnen ausreichend austauschen.

n=96 mw=1,3 md=1,0 s=0,6

trifft nicht zu

n=95 mw=1,4 md=1,0 s=0,7

28) Die/Der Lehrveranstaltungsleiterin geht bei der trifft sehr zu trifft nicht zu
Planung und Gestaltung auf geduRerte
Bediirfnisse der Studierenden geniigend ein. ~

2.12) . . I
Der Fragebogen ist gut. trifft sehr zu Na trifft nicht zu =88 mw=26 md=30 s=1.1

/l\ ——N

n=94 mw=1,3 md=1,0 s=0,5
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